

ROMANIA
JUDETUL MEHEDINTI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORSOVA



Nr.4529/79 din 21 aprilie 2021

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 21 aprilie 2021, ora 18,30, in sedinta extraordinara convocata de indata a Consiliului Local al municipiului Orsova.

Sedinta a fost convocata prin Dispozitia nr.120 emisa la data de 21 aprilie 2021 de catre Primarul municipiului Orsova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a facut prin transmiterea invitatiei inregistrate la nr.4528 din 21.04.2021, fiind specificata ordinea de zi, data, ora si locul de desfasurare a sedintei.

Materialele inscrise in proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocata sedinta, au fost inaintate fiecarui consilier local in format letric, sub semnatura si/sau prin email, conform convocatorului inregistrat la nr.78/21.04.2021.

Sunt **prezenti** un numar de **17 consilieri locali**, respectiv Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranta, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sanatescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufa Florin si Zabet Beniamin.

Fiind **prezenti un numar de 17 consilierii din totalul de 17 in functie**, sedinta este legal constituita si isi poate desfasura lucrarile.

La aceasta sedinta **participa** Primarul municipiului Orsova Stoica Marius Simion, inlocuitorul secretarului general al municipiului Orsova Alina Maria Enea, functionar public Cecilia Gabor si Golopența Peșșilă Ecaterina, director executiv.

Presedinte de sedinta este doamna consilier local Bijan Mariana.

Doamna Alina Maria Enea, inlocuitorul secretarului general al municipiului Orsova, anunta prezenta mentionand ca sedinta este legal constituita fiind prezenti 17 consilieri si ii da cuvântul doamnei președinte de sedință.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana care prezinta dispozitia de convocare cu proiectul ordinii de zi initial prin dispozitia nr.120/21.04.2021, având pe ordinea de zi două proiecte de hotarare, Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2021 (nr.25 din 12.04.2021 inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica) și proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al municipiului Orșova (nr.16 din 25.03.2021 inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica).

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, intervine pentru a motiva urgența sedintei, spunând că, în conformitate cu prevederile art.39 alin.(6) din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, prin care se precizează că autoritățile deliberative aprobă bugetul de venituri și cheltuieli în termende 45 de zile de la data comunicării în Monitorul Oficial și tinând cont că legea bugetului de stat pe anul 2021 a fost publicată în Monitorul Oficial pe data de 9 martie 2021, specificând că termenul de 45 de zile ar fi pe data de 23 aprilie 2021, astfel că aprobarea bugetului pe venituri și cheltuieli a unității administrativ teritoriale Orșova pentru anul 2021, este o urgență din motivele prezentate mai sus.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, supune la vot ordinea de zi.

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranta, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sanatescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufa Florin si Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobata.

Se intra in dezbaterea ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind probarea bugetului local pentru anul 2021 (nr.25 din 12.04.2021 inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica),

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, îi informează pe consilierii locali că proiectul de hotărâre are toate documentele, a fost la comisie, are avizul și îi întrebă dacă sunt discuții.

Dl. consilier Sperdea Mircea Ion, intervine spunând că este o problemă de formă, menționând că data este de 12.04.2021 la proiectul de buget și să nu fie confundat cu vechiul proiect de buget.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, intervine precizând, că în urma discuțiilor și a întrunirilor pe care le-au avut consilierii locali în comisiile reunite ale consiliului local, s-a luat act de toate amendamentele făcute și s-au modificat anexele care sunt parte componentă a acestui buget. Dacă vor dori să voteze, vor vota ce au discutat în urmă cu 15- 20 de minute.

DL. consilier Sperdea Mircea Ion, le spune că nu este trecută nicio dată.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, le spune că este trecută data pe anexă, 21.04.2021.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, intervine spunându-le că sunt înregistrate cu nr.4101 și 4100 față de cele care au fost în data de 12.04.2021, fiind înregistrări separate și bune. Supune la vot proiectul de hotărâre.

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranta, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin și Zabet Benjamin. Doamna consilier Sănătescu Viorica **se abține** de la vot.

Cu 16 voturi pentru și o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al municipiului Orșova (nr.16 din 25.03.2021 inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica), întrebând dacă sunt discuții.

DL. consilier Panek Virgil, intervine spunând că trebuie citite amendamentele și să se voteze în forma amendată.

DL. consilier Oprisor Valentin, dă citire la toate amendamentele făcute, articolul nr.17 de la pagina nr.10, se introduce **la funcționarea comisiilor de specialitate, se introduce alineatul 16** „, **avizul va avea forma și conținutul din anexa nr.4 de la regulament.**

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orsova, intervine întrebându-i dacă amendamente vor fi supuse la vot separat.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, spune că vor fi votate în bloc toate amendamentele.

DL. consilier Oprisor Valentin, la articolul nr.23, Convocarea ședințelor Consiliului local, alin.(3) litera a) și b), alin.(3) (3) Data ședinței consiliului local precizată cu ocazia convocării este stabilită, cu respectarea modului de calcul al termenelor procedurale, prevăzut de art. 181 din Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările ulterioare, astfel:

a) în termen de 5 zile de la data comunicării dispoziției de convocare pentru ședințele ordinare; **și aici se completează** „, **care se vor desfășura în ultima joi a lunii la orele 16,30.**

b) în termen de 3 zile de la data comunicării dispoziției sau documentului de convocare pentru ședințele extraordinare, **se vine cu completare,, în oricare zi de joi din lună la orele 16,30.** Ședințele de îndată rămân la aprecierea primarului.

Articolul 26, pagina nr.17, alineatul (2) Prezența consilierilor locali la ședință este obligatorie, cu excepția cazului în care aceștia absentează motivat. Absența este considerată motivată dacă se face dovada că aceasta a intervenit din cauza. Sunt mai multe litere și în codul administrativ mai este prevăzută o cauză pe care ei consilierii locali o pot introduce de comun acord. **Se introduce litera j) în cazul ședinței ordinare sau extraordinare este convocată în timpul orarului programului de lucru al fiecărui consilier local.**

Articolul nr.27 Desfășurarea ședințelor consiliului local, exced cadrului legal alineatul 14, 15, 16, 17 și 18., care fac referire la decizia exclusivă a inițiatorului asupra permisiunii unui amendament. Alineatul (14) va avea alt conținut, **articolul 138 alin.(12) din Codul administrativ** „, **asupra proiectelor de hotărâri au loc dezbateri generale și pe articole, consilierii locali precum și ceilalți inițiatori prezenți la ședință vor formula amendamente de fond sau de formă. Amendamentele se supun votului consiliului local în ordinea în care au fost formulate.** Se vor elimina celelalte alineate și se vor renumera articolele.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orsova, întreabă dacă Anexa 10 rămâne, model de formular înscris.

DL. consilier Oprisor Valentin, spune că da. Alineatele 15, 16, 17 și 18 vor fi eliminate și se vor renumera alineatele.

DL. consilier Oprisor Valentin, Articolul 28 Adoptarea hotărârilor consiliului local, alineatul (4), **Hotărârile privind modificarea, completarea, încetarea, suspendarea, republicarea, revocarea sau abrogarea unei hotărâri în vigoare se adoptă cu majoritatea simplă**, adică se elimină cu care a fost adoptată hotărârea în cauză.



Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orsova, în regulament scrie cu majoritatea cu care a fost adoptată, adică dacă este o hotărâre de vânzare de exemplu, nu mai este la revocare cu 12.

Dl. consilier Oprișor Valentin, deci la formulare se adoptă cu majoritatea simplă.

Dl. consilier Tufă Florin, întreabă că dacă o adopți cu majoritate absolută o revoci cu majoritate simplă, nu este corect,

Dl. consilier Oprișor Valentin, va rămâne cum a fost.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, întreabă ce se întâmplă cu alin. (4)., dacă rămâne în forma inițială

Dl. consilier Oprișor Valentin, le spune că rămâne cum a fost. **Articoluol 34, Hotărârile consiliului local cu caracter individual, alineatul (4) se elimină definitiv. Și greșelile de redactare să fie corectate. Să se refacă greșelile de dactilografiere.**

Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian, întreabă dacă ora 16,30 este fix sau după ora 16,30. Trebuie să fie foarte atenți că foarte mulți sunt la serviciu.

vDl. consilier Oprișor Valentin, le spune să modifice ora de convoare de la 16,30 la ora 17,00.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, intervine și spune că ora se modifică de la 16,30 la 17,00 pentru amândouă ședințele și supune la vot amendamentul în bloc formulat.

Voteaza pentru consilierii locali Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranta, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin si Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate), amendamentul a fost aprobat.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat.

Voteaza pentru consilierii locali Anghel Antanasie, Banaduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Bragaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranta, Duica Florentin-Bogdan, Mosut Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion, Tufă Florin si Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, le mulțumește colegilor consilieri pentru participarea la ședință.

Presedinte de sedinta, doamna consilier local Bijan Mariana, declara lucrarile sedintei inchise la ora 19,15.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.



**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier local Mariana BIJAN**

Marian

**pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**

[Handwritten signature]

**Intocmit,
Cecilia GABOR**

[Handwritten signature]

completari, observatii:

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier local Mariana BIJAN**

Marian

**pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**